会 議 開 催 案 内(公開)

宮古地区専門高等学校(仮称)統合検討委員会(第4回)を、次のとおり開催する。 なお、この会議の傍聴を希望する者は、次に定める手続に従って傍聴するものと する。

平成30年11月7日

宮古地区専門高等学校(仮称)統合検討委員会

- 1 開催日時
 - 平成30年11月19日(月) 15時00分~
- 2 開催場所

岩手県宮古市磯鶏三丁目5番1号 岩手県立宮古商業高等学校 会議室

- 3 議題
 - (1) 宮古地区専門高等学校(仮称)校名について
 - (2) 宮古地区専門高等学校(仮称)校歌について
 - (3) 宮古地区専門高等学校(仮称)校章の決め方について
 - (4) 宮古地区専門高等学校(仮称)制服について
 - (5) その他
- 4 傍聴定員

10人

- 5 傍聴手続
 - (1) 傍聴希望者は、上記の開催予定時刻までに会場にお越しください。会場で受付を行いますので、氏名等を御記入願います。
 - (2) 受付開始時間は当日14時45分からです。
 - (3) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、御了承願います。
- 6 問い合わせ先

宮古地区専門高等学校(仮称)統合検討委員会事務局 (事務局担当校 岩手県立宮古商業高等学校 0193-62-6856)